

**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ  
ПО СЕВЕРО-КАВКАЗСКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ  
(СЕВЕРО-КАВКАЗСТАТ)**

**ПРЕСС-РЕЛИЗ**

№ 72 от 31.08.2021 г.

1 сентября – День знаний

День знаний занимает особое место в нашем календаре. Замечательный праздник дает старт новому учебному году, новым достижениям и успехам. Начиная со школьной скамьи, он является символическим рубежом, открывающим новый этап развития личности и широкие перспективы роста.

Первого сентября на Ставрополье сядут за парты более 303 тысяч школьников. Это особенно волнительный день для первоклассников и их родителей. Первый в жизни школьный звонок прозвенит для почти 35 тысяч ставропольских ребят.

В течение всего года наш регион готовился к новому учебному году. В библиотеках появились новые учебники, во многих кабинетах – новая техника. Некоторым ребятам особенно повезло – они пойдут в новые школы. В крае в 2020 году построено 3 общеобразовательные организации на 492 ученических места.

Помимо ремонта школ и строительства новых, идет планомерное их оснащение современным оборудованием. Ориентирами современной школьной инфраструктуры становятся цифровая образовательная среда, равный доступ к возможностям развития и самореализации детей.

По данным министерства финансов Ставропольского края, в 2021 году в расходной части консолидированного бюджета края на образование предусмотрено 48,6 млрд рублей. За 7 месяцев текущего года расходы консолидированного бюджета края на исполнение государственных обязательств в сфере образования составили 24,5 млрд рублей, что на 7,5% больше аналогичного показателя 2020 года.

В этом учебном году, сохранив традиционные форматы образования и повышая его качество, предстоит привнести новый опыт, полученный во время дистанционного обучения. Эта непростая работа потребует от педагогического коллектива решения сложных профессиональных задач, огромного терпения и внимания к детям. В настоящее время в системе образования края трудятся более 70 тысяч человек.

Улучшение уровня жизни каждого педагогического работника – то, к чему стремятся прийти в итоге Правительство Российской Федерации и Правительство Ставропольского края. Со стороны властей всех уровней делается все возможное, чтобы условия работы педагогов были комфортными: расширяют

меры поддержки, прорабатывают механизмы льготной ипотеки, увеличивают субсидии и компенсации.

В рамках реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» уровень заработной платы в государственных и муниципальных образовательных организациях края увеличился за январь-июнь 2021 года на 14,7% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 35690,7 рублей.

Уважаемые педагоги! Дорогие ребята, школьники и студенты, родители! Примите самые теплые поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года.

Особые слова поздравления и признательности – ветеранам педагогического труда, которые являются примером для молодых специалистов, образцом ответственного отношения к профессии, любви к родному краю. Спасибо вам, дорогие учителя, за преданность высоким идеалам и верность традициям российской педагогики, готовность шагать в ногу со временем и вести за собой своих учеников!

Слова благодарности мы адресуем педагогическим работникам. В сложное время вы продемонстрировали надежность, выдержку, готовность к работе в непривычном формате. Уверены, что ваш профессионализм и квалификация – это гарантия успехов ваших учеников как сейчас, так и в дальнейшей жизни.

А всем школьникам и студентам – настойчивости, отличных оценок, творчества и насыщенной жизни в наступающем учебном году! Убеждены, что вам по силам преодолеть все трудности, стать по-настоящему образованными людьми и внести свой вклад в развитие Ставропольского края и России.

*При подготовке пресс-выпуска использованы данные министерства образования Ставропольского края.*

*При использовании информации ссылка на Северо-Кавказстат обязательна.*